

2021 成人高考正在报名中

考试将于10月23日至24日进行

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从河南省招生办公室获悉,2021年全国成人高校招生考试于10月23日至24日进行,目前网上报名正在进行中。

据悉,今年河南省成人高考网上报名时间为9月8日8时至9月14日18时,全国统一考试时间为10月23日至24日。网上报名采取网上确认与现场确认相结合的办法进行。网上报名分考生报名信息在线采集、在线审核确认和在线缴

费三个阶段。

报名信息在线采集阶段,考生访问“河南省招生办公室网站”,登录“河南省成人高校招生考生服务平台”了解成人高校招生政策和规定,按照系统提示和要求,选填信息;报名信息在线审核阶段,由各市(县、区)招生考试机构负责对所属辖区的考生报考资格进行网上审核;报名信息在线缴费阶段,已通过在线审核的考生需在线支付相应的报名考试

费和信息采集费。

为做好新冠肺炎疫情常态化防控工作,确保2021年成人高考健康安全进行,考生报名时须如实填写《防疫承诺书》,自考试前14天(10月9日)开始,考生须在健康码内每天对本人健康状况进行健康监测。考试当天进入考点时,考生须出示本人“健康码”“行程码”并进行体温检测,三项合格后方可进入考点,并将《防疫承诺书》交给考场监考员。



为切实加强农村交通安全管理工作,预防减少交通事故,日前,明港勤务大队来到平桥区平昌关镇中心学校,通过发放宣传资料、讲授交通安全知识等方式开展交通安全宣传教育活动。此次活动让师生们受益匪浅,增强了交通安全意识。
李代余 田连合 摄

中秋节高速公路不免费

本报讯(记者 马依钜)昨日,记者从信阳高速交警支队获悉,中秋节假期高速公路不免费,市民假期出行还需做好疫情防控。

今年中秋节假期从9月19日至21日,共放假调休3天,根据国家交通运输部发布的文件《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,仅针对春节、清明节、劳动节、国庆节4个重要节假日,实施7座(包括7座)以下小型客车高速公路免费通行的政策,其中不包括中秋节。

面对即将到来的中秋小长假,信阳高速交警部门正在积极落实疫情防控、交通保障等相关要求,提前预判交通拥堵路段、提前告知事故易发路段、提前预判高平峰时段,及时向公众发布相关出行提示,为群众节假日出行提供通行导航,科学地保障高速公路交通安全畅通。

此外,信阳高速交警部门提醒市民,假期高速公路出行还需做好疫情防控措施,戴口罩、勤洗手,保持社交距离,注意个人卫生。

儿童秋季需预防四类传染病

当前正值中小学开学季,新学期孩子作息时间调整、学习任务增加,加上秋季温差变大,集体生活中人与人的接触密切。市疾控中心专家提醒,儿童秋季需预防警惕四类传染病,如诺如病毒感染的腹泻病、手足口病、登革热和季节性流感。

秋季是腹泻高发季节,其中80%以上是由诺如、轮状病毒感染所致,学校中常见诺如病毒感染引发的聚集性疫情,症状以腹泻、呕吐为主。针对该类

疾病的预防需加强饮食卫生,注意个人卫生,定期对餐具进行消毒,食品加工过程要注意生熟分开、食物及时低温妥善保存,教室内同学发生呕吐后,正确处置呕吐物。

手足口病多发生于儿童,一般症状较轻,临床表现主要是发热,在手、足和口腔周围会出现水疱,极少数患者可出现并发症。秋季是手足口病发病高峰,集体单位容易发生聚集性疫情。

(未完待续)

装修镜子惹纷争 法官“算账”巧调解

王淑娟

“我差你那一万块钱,要不是你三番五次推卸责任,至于到法院来吗?”

“我有这钱拿去吃饭喝酒也不给你,就你那点儿活,天天挑三拣四的,我还不稀罕干呢!”

眼看李明(化名)、陈亮(化名)双方情绪再次激动起来,息县法院民事审判庭法官徐无己赶紧制止了二人的争吵,继续按照程序进行庭审。

结束庭审后,徐无己犯了愁。这件由装饰装修合同纠纷引发的纠纷,涉诉金额虽然只有一万元,但是双方矛盾激化,法官如果不注意引导,极易使当事人陷入“两败俱伤”的境地。

在梳理完案情后,徐无己发现该案争议焦点是装修的玻璃镜面质量、价格问题。当初玻

璃镜面装修完成后,李明支付了相应价款,但随即在验收中发现了镜面的质量问题。因与陈亮沟通不畅,陈亮拒绝修理、重做,李明又另请他人进行了重做。气愤之余,李明便向陈亮索要镜面维修费用。陈亮觉得镜面价钱超出市场价,拒不支付,李明因此起诉到了法院。由于原来出问题的镜面已被李明毁弃,其质量、价值难以通过鉴定进行确认,即使进入了鉴定程序,鉴定费用可能会超过争议标的,当事人得不偿失。这给法官认定事实、化解矛盾又带来一个难题。

案件虽小,却让承办法官无法释怀。为了弄清争议的镜面问题,承办法官连跑几家售卖镜面的店铺,终于对类似镜面装修的市场价格有了大概了解,也对再次调解做到了心中有数。

当李明再次坐到承办法官面前时,承办法官给他算了一笔账,并释明了鉴定的利与弊,李明这才终于道出了自己的真实想法。原来李明与陈亮还是不错的朋友,但因为之前装修款问题已经经历过一次诉讼,心中十分不满,这次起诉也是在赌气打官司。只要陈亮态度能转变,他愿意调解并放弃部分重修费用。

承办法官趁热打铁,以背靠背的方式与陈亮进行了沟通,并对陈亮提出异议的款项当场进行了核对、计算。陈亮直言:“我还没有见过这么为我们考虑的法官,啥也不说了,我同意调解。你们算的这个数额,我也很服气,我签了协议就给钱。”

至此,该案调解成功,矛盾得以化解。目前,该案已依照调解协议履行完毕,当事人均表示满意。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心

声 明

●兹有杨长勇豫SXJ338号普通正三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李想豫SF8123号微型面包车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。